



**ΚΑΑΥ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ**

1. Σε συνέχεια των Ενημερωτικών μας Δελτίων σχετικά με το ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα, θα θέλαμε να πληροφορήσουμε τους αγαπητούς συναδέλφους και τα αγαπητά Μέλη της Ενώσεώς μας για τα παρακάτω:

➤ Όσοι επιλέγονται να παραθερίσουν, θα πρέπει να διαθέτουν τόσο για τους ίδιους όσο και για τα δικαιούμενα παραθερισμού μέλη της οικογενείας τους, μία (1) φωτογραφία 3Χ3, για την έκδοση Δελτίου Κυκλοφορίας Παραθεριστού.

➤ Το τελευταίο διάστημα διαπιστώθηκαν περιστατικά απρεπών συμπεριφορών από Μέλη της ΕΑΑΣ προς το προσωπικό του ΚΑΑΥ, για τα οποία η ΑΣΔΥΣ επέβαλε τις προβλεπόμενες ποινές αποκλεισμού. Θα πρέπει να γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την παράγραφο 32.α.(8) του Παραρτήματος "Α" της ΠαΔ 9-24/2018/ΓΕΣ/Δ3(ΔΕΝΔΗΣ)/2ο ισχύει ότι: <<...

***Επισημαίνεται ότι, η μη συμμόρφωση των παραθεριστών – επισκεπτών έναντι των υποχρεώσεων τους και ιδιαίτερα η ανάρμοστη συμπεριφορά και η ασέβεια προς το προσωπικό του ΚΑΑΥ και τους λοιπούς παραθεριστές και επισκέπτες, δύνανται κατόπιν εισήγησης του Δκτη του ΚΑΑΥ και έγκρισης του Σχηματισμού που παρακολουθεί το υπόψη ΚΑΑΥ, να επιφέρει:***

***(α) Πρόωρη διακοπή παραθερισμού τους.***  
***(β) Απαγόρευση εισόδου τους στον εν λόγω ΚΑΑΥ για το υπόλοιπο του έτους και για το επόμενο έτος.>>.***

Επιπλέον, γνωρίζεται ότι η ΕΑΑΣ στον υπό διαμόρφωση νέο Κανονισμό ΚΑΑΥ που επεξεργάζεται θα υπάρχει πρόβλεψη για αυστηροποίηση των μέτρων για τα Μέλη της ΕΑΑΣ που επιδεικνύουν απρεπή συμπεριφορά προς το προσωπικό τόσο του ΚΑΑΥ όσο και των αρμόδιων επιτροπών παραλαβής αιτήσεων και παρακολούθησης, με αφαίρεση μορίων ή και αφαίρεση της ταυτότητας ΕΑΑΣ.

➤ Τονίζεται ότι, η απρεπής συμπεριφορά γενικά και ειδικά από τα Μέλη της ΕΑΑΣ δεν

συνάδει με τη στρατιωτική δεοντολογία που μας διέπει, τους κανόνες καλής συμπεριφοράς και σεβασμού τον οποίο άπαντες οφείλουν να επιδεικνύουν ιδιαίτερα εντός του ΚΑΑΥ, όπου διαμένουν οικογένειες με παιδιά.

**➤ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΩΝ**

Σύμφωνα με την Προσθήκη «6» του Παραρτήματος «Α» της ΠαΔ 9-24/2018/ΓΕΣ/Δ3(ΔΕΝΔΗΣ)/2ο ισχύει ότι: <<...

***1. Δικαίωμα ελεύθερης εισόδου στα ΚΑΑΥ του ΣΞ, έχει το παρακάτω προσωπικό:***

***α. Στελέχη του ΣΞ.***

...

***(2) Εν αποστρατεία.***

...

***(β) Ε.α. στελέχη, με την επίδειξη του δελτίου ταυτότητας αποστράτου, που εκδίδεται από την ΕΑΑΣ.***

...

***(3) Μέλη Οικογενειών ε.α. Στελεχών ΣΞ:***

...

***(β) Ε.α. Αζκών - Ανθστών, με την επίδειξη της ενιαίας κάρτας εισόδου σε ΚΑΑΥ και Πρατήρια, που εκδίδεται από την ΕΑΑΣ.***

...

***η. Ορφανικές οικογένειες των εκλιπόντων Αζκών, με την επίδειξη της ταυτότητας Μέλους Ορφανικής Οικογενείας του/της συζύγου του εκλιπόντα Αζκού και της ενιαίας κάρτας εισόδου για ΚΑΑΥ και Πρατήρια για τα λοιπά μέλη της οικογενείας, που εκδίδονται από την ΕΑΑΣ.***

**2. Δικαίωμα απόκτησης ενιαίας κάρτας εισόδου σε ΚΑΑΥ και Πρατήρια, έχουν τα παρακάτω μέλη οικογενείας των ε.ε. και ε.α. στελεχών:**

***α. Ο/η σύζυγος.***

***β. Τα τέκνα του δικαιούχου ανεξαρτήτως ηλικίας, σύμφωνα με το (δ) σχετικό.***

***γ. Οι γονείς και των δύο συζύγων.***

**3. Στα Παραθεριστικά Κέντρα των ΕΛ επιτρέπεται η είσοδος (όχι παραθερισμός) για λήψη λουτρού και φαγητού, στα τέκνα των ε.ε. και ε.α. στρατιωτικών που έχουν ηλικία άνω των 25 ετών ανεξαρτήτως εάν ο/η δικαιούχος στρατιωτικός ή η/ο σύζυγος αυτού/αυτής είναι ή δεν είναι εν ζωή.**

**4. Τα τέκνα των ε.ε. και ε.α. στελεχών**

*επιτρέπεται να επισκέπτονται τα ΚΑΑΥ μεμονωμένα και να συνοδεύονται από:*

*α. Την οικογένειά τους (σύζυγο και τέκνα, ανεξαρτήτως αριθμού και ηλικίας).*

*β. Μέχρι έναν ιδιώτη (συγγενικό ή φιλικό πρόσωπο).*

*5. Η είσοδος των τέκνων των ε.ε. και ε.α. στελεχών, που επιθυμούν να κάνουν χρήση των ΚΑΑΥ χωρίς τη φυσική παρουσία των ε.ε ή των ε.α δικαιούχων δεν επιτρέπεται τα Σάββατα και τις Κυριακές.*

*6. Οι Σχηματισμοί, στους οποίους υπάγονται τα ΚΑΑΥ, δύνανται να εξετάζουν και εγκρίνουν μεμονωμένες περιπτώσεις εισόδου επισκεπτών προηγούμενης παραγράφου και τα Σαββατοκύριακα, ανάλογα της χωρητικότητας και επισκεψιμότητας των εν λόγω υποδομών.*

*7. Οι επισκέπτες των ΚΑΑΥ που δεν έχουν δικαίωμα ελεύθερης εισόδου θα καταβάλλουν ενιαίο αντίτιμο εισιτηρίου, το ύψος του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 3€ για τους ενήλικες και 1€ για τα παιδιά και αποδίδεται σε ποσοστό 100% υπέρ ΕΚΟΕΜΣ, σύμφωνα με τις ισχύουσες διαταγές ΓΕΣ>>.*

➤ Μπορούμε να ενημερωνόμαστε για τις εκάστοτε διευκολύνσεις που παρέχονται στο ΚΑΑΥ Αγ. Ανδρέα στον ακόλουθο σύνδεσμο (link): <https://asdys.army.gr/kaaf-agiou-andrea/>

➤ Συνιστούμε σε όλα τα Μέλη μας να λάβουν γνώση και των προηγούμενων αναρτημένων Ενημερωτικών μας Δελτίων ( 1<sup>ο</sup> <https://www.eaas.gr/anakoineseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023> και 2<sup>ο</sup> <https://www.eaas.gr/anakoineseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023-0> ) 3ο <https://www.eaas.gr/anakoineseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023-1> και 4ο <https://www.eaas.gr/anakoineseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023-2>

2. Συνέχεια ενημερώσεων Παραθεριστικών Σειρών:

### **5<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά (06 έως 18/07/2023).**

α. Κατά την 5<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά 2023 επιλέχθηκαν να παραθερίσουν είκοσι (20) Μέλη μας, για τις είκοσι (20) διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ.

β. Να σημειωθεί ότι στην εν λόγω Παραθεριστική Σειρά δεν είχαμε καμία ακύρωση και καμία επιπλέον θέση από την ΑΣΔΥΣ, παρά τις επίμονες εκκλήσεις και προσπάθειες του αρμόδιου Τμήματός μας.

γ. Λυπούμαστε για τη μη ικανοποίηση των αναπληρωματικών μας. Δυστυχώς οι θέσεις της ΕΑΑΣ στις Παραθεριστικές Σειρές από 4<sup>η</sup> έως και 9<sup>η</sup> είναι ελάχιστες.

δ. Το Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ συστήνει στα Μέλη μας να επιλέγουν εναλλακτικά τις 1<sup>η</sup>, 2<sup>η</sup>, 3<sup>η</sup>, 10<sup>η</sup> και 11<sup>η</sup> Παραθεριστικές Σειρές. Σε αυτές τις Σειρές η ΕΑΑΣ διαθέτει αρκετές θέσεις για την ικανοποίηση παραθερισμού της πλειονότητας των Μελών μας.

### **6<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά (20/07 έως 01/08/2023).**

α. Κατά την 6<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά 2023 επιλέχθηκαν να παραθερίσουν είκοσι (20) Μέλη μας, για τις είκοσι (20) διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ.

β. Είχαμε τρεις (3) ακυρώσεις θέσεων για τις οποίες επιλέχθηκαν οι τρεις (3) επόμενοι κατά σειρά προτεραιότητας Αναπληρωματικοί μας.

γ. Δυστυχώς και σε αυτήν την Παραθεριστική Σειρά δεν είχαμε καμία επιπλέον θέση από την ΑΣΔΥΣ, παρά τις επίμονες εκκλήσεις και προσπάθειες του αρμόδιου Τμήματός μας.

### **7<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά (03 έως 16/08/2023).**

α. Κατά την 7<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά 2023 επιλέχθηκαν να παραθερίσουν είκοσι ένα (21) Μέλη μας, για τις είκοσι μία (21) διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ (είκοσι αρχικές και μία επιπλέον για βαθμούς από Ανχες και κάτω).

β. Είχαμε μία (1) ακύρωση θέσεως Αντγος-Υπτγος, την 1<sup>η</sup> ημέρα έναρξης της 7<sup>ης</sup> Παραθεριστικής Σειράς, για την οποία επιλέχθηκε ο επόμενος κατά σειρά Αναπληρωματικός μας (Αντγος-Υπτγος).

γ. Επισημαίνεται ότι όταν ακυρώνει κάποιος Κανονικά επιλεγέντας την πρώτη ημέρα έναρξης, η

θέση του είναι συνδεδεμένη με το οίκημα ανάλογο του βαθμού του. Αυτό διότι οι καταστάσεις με τους τελικά επιλεγέντες κάθε Παραθεριστικής Σειράς διαβιβάζονται στην ΑΣΔΥΣ 10 ημέρες πριν την έναρξη κάθε Παραθεριστικής Σειράς και η ΑΣΔΥΣ με τη σειρά της αποδίδει τα οικήματα ανάλογα με το βαθμό του κάθε επιλεγέντα. Η κύρια διαβάθμιση απόδοσης των οικημάτων ανάλογων των βαθμών είναι:

- i. Αντγων-Υπτγων
- ii. Ταξών-Σχών
- iii. Ανχών και κάτω.

δ. Αυτό σημαίνει για παράδειγμα ότι, εάν την πρώτη ημέρα έναρξης οποιασδήποτε Παραθεριστικής Σειράς ακυρώσει επιλεγέντας με το βαθμό του Αντγου, η θέση αυτή θα αποδοθεί στον επόμενο Αναπληρωματικό βαθμού Αντγου ή Υπτγου. Αυτό διότι η θέση έχει ήδη συνδεθεί με το οίκημα από την ΑΣΔΥΣ, από την ημερομηνία υποβολής των καταστάσεων επιλεγέντων της ΕΑΑΣ. Η συγκεκριμένη θέση δεν μπορεί να αποδοθεί σε Αναπληρωματικό με βαθμό Ταξχο και κάτω.

ε. Η ίδια διαδικασία ακολουθείται και για τις τυχόν επιπλέον θέσεις. Δηλαδή, εάν η ΑΣΔΥΣ για παράδειγμα διαθέσει στην ΕΑΑΣ μία (1) επιπλέον θέση για οίκημα ανάλογο των βαθμών Ανχου και κάτω, δεν μπορεί για αυτήν τη θέση να επιλεγεί Αναπληρωματικός με βαθμό Σχη και πάνω. Αναγκαστικά θα πρέπει να επιλεγεί ο επόμενος Αναπληρωματικός με βαθμό Ανχη και κάτω.

### **8<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά (17 έως 29/08/2023).**

α. Κατά την 8<sup>η</sup> Παραθεριστική Σειρά 2023 επιλέχθηκαν να παραθερίσουν είκοσι έξι (26) Μέλη μας, για τις είκοσι έξι (26) διαθέσιμες θέσεις της ΕΑΑΣ (είκοσι αρχικές και έξι επιπλέον για τους βαθμούς Αντγων-Υπτγων-Ταξχών\_Σχών). Για τις έξι (6) επιπλέον θέσεις επιλέγησαν κατά σειρά προτεραιότητας οι επόμενοι Αναπληρωματικοί μας βαθμών Αντγων-Υπτγων-Ταξχών\_Σχών.

β. Είχαμε μία (1) ακύρωση θέσεως, την 1<sup>η</sup> ημέρα έναρξης της 8<sup>ης</sup> Παραθεριστικής Σειράς, για την οποία επιλέγηκε ο επόμενος κατά σειρά προτεραιότητας Αναπληρωματικός μας.

➤ Θα πρέπει να τονίσουμε για ακόμα μία φορά ότι, είναι πολύ σημαντικό οι οριστικές ακυρώσεις να υποβάλλονται, είτε τηλεφωνικά είτε με Email, στο αρμόδιο Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ, το δυνατόν νωρίτερα και πάντα δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη της Παραθεριστικής Σειράς στην οποία έχει επιλεγεί κάποιος. Αυτό διότι οι θέσεις της ΕΑΑΣ είναι ελάχιστες σε σχέση με την ολοένα και αυξανόμενη ζήτησή τους. Υπάρχουν πολλοί Αναπληρωματικοί μας οι οποίοι επιθυμούν να γνωρίζουν όσο το δυνατόν συντομότερα για την ενδεχόμενη επιλογή τους, ώστε να έχουν το χρόνο να οργανώσουν τον οικογενειακό τους προγραμματισμό και την προετοιμασία τους για τον παραθερισμό στο ΚΑΑΥ. Πέραν αυτού όμως οι οριστικές καταστάσεις προβλέπεται να αποστέλλονται έγκαιρα στην ΑΣΔΥΣ/ΔΙΔΣΕ για τον προγραμματισμό της κατανομής των οικημάτων, καθώς όπως είναι γνωστό η κατανομή των οικημάτων γίνεται ανάλογα με την απόλυτη σειρά αρχιότητας (περισσότερες σχετικές λεπτομέρειες παρέχονται στο 4<sup>ο</sup> ενημερωτικό δελτίο <https://www.eaas.gr/anakoynoseis-kaay/enimerotiko-deltio-kaay-ag-andrea-etoys-2023-2>)

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας  
Στη διάθεση όλων των Μελών μας σε ότι αφορά τα ΚΑΑΥ

Το Τμήμα ΚΑΑΥ/ΕΑΑΣ  
Ανχης (ΤΧ) ε.α. Αντώνης Γκουτσίδης  
Ανθστής (ΠΒ) Κωνσταντίνος Μπαρέκας

**Email:** [kaayeaas@gmail.com](mailto:kaayeaas@gmail.com).

**Τηλέφωνο Γραφείου:** 210-3621201 (καθημερινά πλην Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως 13:30).

**Διεύθυνση Γραφείου:** Χαρ. Τρικούπη 18Α, Αθήνα 106 79, ημιώροφος, (καθημερινά πλην Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως 13:30).

**Κινητό τηλέφωνο, WhatsApp και Viber:** 6936544002 (καθημερινά πλην Σαββάτου, Κυριακής και Επισήμων Αργιών. Ωράριο: 09:00 έως 13:30).